



Участвуя в республиканском конкурсе качества с 2001 года, когда он был впервые объявлен, ОАО «Сыктывкархлеб» ежегодно и с неизменным успехом представляет на этот региональный «смотр» продукции и услуг целый перечень своих изделий. За десять лет конкурсов в области качества изделия Сыктывкарского хлебокомбината семь раз становились лауреатом и восемь — дипломантом Программы «100 лучших товаров России», четырежды были признаны лауреатом республиканского конкурса и удостоены уже 61 диплома в области качества.

В этом году предприятием были представлены 10 видов продукции на республиканский конкурс качества и три ее наименования на Всероссийский конкурс Программы «100 лучших товаров России». И как всегда успех: на всероссийском конкурсе хлеб «Зерновой», торт «Карусель», батон «Полюшко» стали дипломантами, на республиканском - хлеб «Соловецкий» признан лауреатом в номинации «Продовольственная продукция. Хлебобулочные и кондитерские изделия», а сушки «Челночек», хлебы «Зерновой» и «Барвихинский», булка с отрубями, батон «Полюшко», кекс «Изумрудный», торт «Карусель», слойка «Каприз-треугольник» и коврижка «Любительская», то есть 9 наименований изделий, теперь дипломанты конкурса «Лучшие товары и услуги Республики Коми».

Вкусное «золото» от комбината «Сыктывкархлеб»

К победам такого рода на предприятии привыкли, не малое число наименований продукции из выпускаемых 300 имеют «диплом качества» - своеобразное признание экспертов и, конечно, потребителей. Словом, ОАО «Сыктывкархлеб» качество гарантирует!

Вот еще одно тому подтверждение. В Кирове 26-28 октября состоялась традиционная региональная выставка «ПродКонтракт», в которой приняли участие более 40 предприятий Вологодской, Кировской, Архангельской областей, Республики Коми, Удмуртии и Перми. Комбинат «Сыктывкархлеб» снова отличился, завоевав одну золотую и две серебряные медали.

ЗОЛОТО получило сдобное печенье «Надежда». Так и хочется сказать: «Как и следовало ожидать!» Об этом печенные маркетологи и технологи «Сыктывкархлеба» заранее известили покупателей и заведующих магазинами. Дескать, обратите внимание — это лучше, чем курабье, это нежнее, чем курабье. Все лето реклама «Надежды» висела на павильонах автобусных остановок. Сработало! Сладкоежки просили увеличить производство этого печенья на 20 процентов даже в летние месяцы. И вот сейчас наступил его звездный час: авторитетная межрегиональная комиссия дегустаторов признала — с «Надеждой» и сравнить-то нечего! (Подчеркнем — речь идет об обычной «Надежде», а есть еще с кокосовой стружкой, с маком и «Надежда» с повидлом!)

Серебряные медали заслужили торты «Карусель» и «Тропиканка». И если «Тропиканка» — это дело вкусовой композиции, которую жюри признало неповторимой, то «Карусель» — торт, изготовленный по принципиально новой технологии, не при-

меняемой еще нигде на Северо-Западе РФ. По крайней мере в Волго-Вятском регионе такую технологию видели в первый раз. Дело в том, что в «Карусели» начинку накрывает чрезвычайно мягкий и пористый бисквитный корж, который создает эффект монолита, но при этом абсолютно не просаживает сливки под ним даже при нажиме ножа.

Важно отметить, что в период кризиса комбинат «Сыктывкархлеб» нисколько не сбавил темпов в обновлении ассортимента. Акционеры предприятия задачу на 2010-2011 годы сформулировали так: «Здоровье



через хлеб». Уже в ассортименте хлеб «Соловецкий» с ламинарией, булка с отрубями, «Бабушкин хлеб» без сахара, пользуются спросом недавно введенные в ассортимент рулетики с различной начинкой, пирог «Лимонный», кекс с черносливом, «Капелька», кексы «От Марии»...

К концу года появятся сыктывкарские диабетические вафли, приобретен пакет документов на изготовление хлебобулочных диабетических изделий серии «Вита» с мукой крупяных культур. Первыми покупатели увидят два из них: с ячменной и гречневой. Новинка 2010-2011 годов — это диетический хлеб «Мультисит» из муки первого сорта с семенами подсолнечника, тыквы, льна, овса, хлеб «Мраморный» из двух видов теста. В ближайшие дни покупатели смогут попробовать вафли «Карамелька», кексы «Маковый», «Солнышко», пряник «Сувенир». У наших специалистов хорошо получаются и традиционные виды хлеба, и современные с добавками, и кондитерские изделия.

НА СЫКТЫВКАРСКОМ хлебокомбинате продолжается обновление производственных фондов: закуплены новые машины, проведены перепланировки, что оптимизировало использование рабочих площадей. В цехе № 6, например, создан более удобный склад на втором этаже. Во втором цехе намечена более серьезная реконструкция и закупка для этого оборудования. Планируется, что в первом полугодии следующего года реконструкция будет завершена.

Из кризиса надо выходить сильными. На сегодняшний день, в преддверии второго десятилетия XXI века, комбинат «Сыктывкархлеб» является одним из мощнейших в Европейской части России. Его ассортиментная линейка самая крупная в Северо-Западном регионе. По объемам производства, а они составляют 52 тонны в день, - на 6-7 месте в России и уступает только двум комбинатам Москвы, одному питерскому, казанскому и екатеринбургскому хлебозаводам. В условиях нашего региона, когда плюю транспортных перевозок способно резко увеличить цену на хлеб, существование своего хлебобулочного производства, безусловно, стабилизирует продовольственную безопасность региона.

В Интернете или на страницах прессы иногда вспыхивают дискуссии о качестве хлеба, составляющей в нем муки и якобы ингредиентов «химии». К продукции комбината «Сыктывкархлеб» такие претензии случаются крайне редко. Причем в 99 процентах это оказывается недоразумением - либо чужую продукцию приняли за нашу, либо проблема уже не в продукте, а в небрежности торговли. Наши потребители могут быть уверены в качестве изделий ОАО «Сыктывкархлеб». Медали просто так не дают. Кстати, на подобных выставках, конкурсах продукция всегда оценивается «вслепую», комиссия не знает, чей продукт оценивает. И при этом уже целое десятилетие «Сыктывкархлеб» получает высокие оценки как за хлеб, так и за кондитерские изделия. Наверно, не случайно «золото» во веки веков пробуют на зуб...

Григорий СПИЧАК.
Фото предоставлено
ОАО «Сыктывкархлеб».

Торты «Тропиканка»...



...и «Карусель».


"СЫКТЫВКАРХЛЕБ"

167983, г. Сыктывкар,

ул. Громова, 83,

тел/факс: 8 (8212) 24-98-64, 22-29-56,

e-mail: market_shz@mail.ru